
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balrrearfa 

ATA DA 16a SESSAO ORDINARIA DA 3a SESSAO 
LEGISLATIV A DA sa LEGISLA TURA 

Lderifificacao Bastca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 23/05/2023 - 
18:00; Encerramento: 23/05/2023 -21:00. 

Mesa Diretora: Presidente: FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; Primeiro-Secretario: 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; Segundo-Secretario: OEDER KUZNIER DE 
RAMOSI UNIAo. 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; IEMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA IPSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA 1 PSB; OEDER KUZNIERDERAMOSIUNIAO;ROGERIO LOPES REVITTI 1 
CIDADANIA. 

Ao vigessimo terceiro dia do mes de maio, do ana de dois mil e vinte e tres, as 
dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n? 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, foi realizada a Decima Sexta Sessao Ordinaria, da Terceira 
Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; 0 Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a ausencia do Vereador Milton Cesar Pires, 
havendo qu6rum 0 Presidente invocou a protecao de Deus e declarou aberta a 
Sessao; dando inicio aos trabalhos, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam, via e-mail, c6pia da Ata da Decima Quinta Sessao 
Ordinaria da Terceira Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a 
leitura da mesma e passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em 
discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em 
votacao, sendo a me sma aprovada por sete votos favoraveis e nenhum voto 
contrario; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO PROJETO DE 
LEI N° 065/2023: Dispoe sobre alteracoes da Lei Municipal nO 1983, de 16 de 
janeiro de 2023 e seus anexos, e da outras providencias; - 0 Senhor Presidente 
encaminhou 0 Projeto de Lei n" 65/2023 para ser apreciado na Ordem do Dia, 
uma vez que ja possue parecer do Relator especialmente designado, e 
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encontram-se em carater de urgencia; pediu pela ordem 0 Vereador Fabiano da 
Silva Pereira apresentando requerimento verbal, para que 0 Projeto de Lei n° 
62/2023 fosse encaminhado para a Ordem do Dia; em seguida 0 Senhor 
Presidente determinou que 0 Relator, especialmente designado, exarasse 0 
parecer durante 0 intervalo regimental; em seguida 0 Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: EDIT AL DE 
AUDIENCIA PUBLICA: Referente a Meta Fiscal relativa ao 1 ° Quadrimestre 
de 2023; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro Sccretario que 
fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO N° 058/2023: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, requer, nas formalidades 
regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, e ao departamento competente, para que informe se existe urn Conselho 
Municipal de Esporte; - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por sete votos 
favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 075/2023: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades 
regimentais, para que seja oficiada a empresa SABESP, para que respoda, com 
urgencia, como esta 0 andamento da Obra do Esgoto de Pedrinhas, e se existe 
urn prazo para 0 termino; - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por sete votos 
favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 076/2023: De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, ouvindo 0 douto e soberano Plenario 
para que se aprovado for, oficie-se ao Senhor Secretario Estadual de Turismo 
do Estado de Sao Paulo, nas formalidades regimentais, Roberto De Lucena, 
para que conceda inforrnacoes sobre os convenios firmados com 0 

Departamento de Apoio ao Desenvolvimento dos Municipios Turisticos - 
DADETUR; - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por sete votos favoraveis e 
nenhum voto contrario; em seguida 0 Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que fizesse a leitura das Indicacoes: INDICA<;AO N° 181/2023: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades 
regimentais, para que seja encaminhado ao setor competente, para que proceda, 
de forma urgente, com as instalacoes de abrigos de onibus nos balnearios Ponta 
da Praia e Araca; INDICA<;AO N° 182/2023: De autoria do Vereador Fabiano 
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da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, para que seja 
encaminhado ao setor competente, para que proceda, de forma urgente, com a 
pintura das lombadas instaladas recentemente na A v. Copacabana em frente ao 
Banco Bradesco, e tambem em frente a Academia Municipal de Esportes na 
Marginal Candapui SuI; INDICA<;AO N° 183/2023: De autoria do Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, para que seja 
encaminhado ao setor competente, para que proceda, de forma urgente, com os 
reparos necessaries no buraco do asfalto na A venida Beira Mar esquina com a 
Rua Vick no Balneario Monte Carlo; INDICA<;AO N° 184/2023: De autoria 
do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes com os departamentos competentes, no sentido de que sejam 
realizados os services de Cascalhamento e Manutencao na Estrada da 
Trincheira, localizada no Boqueirao SuI e no Porto da Vila de Pedrinhas; 
INDICA<;AO N° 185/2023: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sf. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes com os 
departamentos competentes, no sentido de que seja realizada a manutencao no 
Trapiche do Porto da Balsa; INDICA<;AO N° 186/2023: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sf. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes com os departamentos competentes, no sentido de que sejam 
instalados pontos de parada de onibus na A venida Beira Mar, altura do numero 
18.418, no Balneario Vitoria e na Avenida Beira Mar, altura do km 9 (sentido 
suI), no Balneario Barra Velha; INDICA<;AO N° 187/2023: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes com os departamentos competentes, no sentido de que sej am 
instalados tubos de concreto para a agua pluvial na Rua Campo Mourao, 
localizada no Balneario Curitiba; INDICA<;AO N° 188/2023: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sf. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior e a 
Companhia Neoenergia Elektro, para que faca gestoes com os departamentos 
competentes, no sentido de que sejam feitos os service de manutencao e reparo 
na iluminacao publica em torno da Unidade de Saude da Familia (USF) 
Central, localizada na Alameda Nice - Balneario Monte Carlo; - finalizada a 
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leitura das Indicacoes, 0 Senhor Presidente determinou 0 encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em seguida 0 Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das Mocoes: 
MO<;AO N° 013/2023: De Apoio, de autoria dos Vereadores, a Empresa 
Brasileira de Correios e Telegrafos; - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao nominal, informou que 0 
qu6rum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores Oeder 
Kuznier de Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogerio lopes Revitti, Fabiano da 
Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Rodrigues, e 
Daniel da Silveira Ramos sendo a mesma aprovada por sete votos favoraveis 
e nenhum voto contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que 
continuasse com a leitura: MO<;AO N° 015/2023: De Congratulacoes, de 
autoria do Vereador Emerson "Gry 11 0" , ao Pastor Ademir de Souza Santos; - 
o Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em 
votacao nominal, informou que 0 qu6rum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Oeder Kuznier de Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogerio lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Rodrigues, e Daniel da Silveira Ramos sendo a me sma 
aprovada por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: MO<;AO N° 016/2023: 
De Congratulacoes, de autoria dos Vereadores Fabio Rogerio Tonon e Ivan 
Heleno da Silva, ao Corpo de Bombeiros da Cidade de Ilha Comprida; - 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao 
nominal, informou que 0 qu6rum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Oeder Kuznier de Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogerio lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Rodrigues, e Daniel da Silveira Ramos sendo a mesma 
aprovada por sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida 0 
Senhor Presidente deu inicio as entre gas das homenagens aos Profissionais da 
Saude do Municipio, nos termos da Lei Municipal n" 1843/2021, que instituiu 
o "Premio Profissional da Sande"; desta forma, 0 Senhor Presidente pediu a 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni que procedesse com a entrega 
da honraria a sua homenageada Lourdes Monteiro Ferreira; pediu ao Vereador 
Daniel da Silveira Ramos que procedesse com a entrega da honraria a sua 
homenageada, Sra. Maria Helena Rodrigues da Silva; pediu ao Vereador 
Daniel da Silveira Ramos, representando 0 Vereador Milton Cesar Pires, que 
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procedesse com a entrega da honraria ao seu homenageado, Manoel Carlos 
Cordeiro; pediu ao Vereador Emerson Gryllo que procedesse com a entrega da 
honraria ao seu homenageado, Octavio da Silva Junior; pediu ao Vereador 
Fabiano da Silva Pereira que procedesse com a entrega da honraria ao seu 
homenageado Tiago Rodrigues Soares; pediu ao Vereador Ivan Heleno da 
Silva que procedesse com a entrega da honraria a sua homenageada, Karina 
Evelin Braz Grosso; pediu ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos que 
procedesse com a entrega da honraria a sua homenageada, Neusa de Fatima 
Horvath; pediu ao Vereador Rogerio Lopes Revitti que procedesse com a 
entrega da honraria a sua homenageada, Anita Pontes Gonzales Saraiva; por 
fim, 0 Senhor Presidente procedeu com a entrega da honraria a sua 
homenageada, Celina de Lima Rosa Hernadez; ato continuo 0 Senhor 
Presidente abriu a palavra aos homenageados, a Sra. Vice-Prefeita Maristela 
Cardona e a Sra. Vanessa Cristina Gimenes; finalizada a leitura do Expediente, 
o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a chamada 
regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze 
minutos, conforme determina 0 Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os 
Vereadores: Oeder Kuznier de Ramos; Rogerio Lopes Revitti; Andressa 
Marques Moreira Ceroni; Daniel da Silveira Ramos; Emerson Rodrigues; 
Fabiano da Silva Pereira; Ivan Heleno da Silva; em seguida 0 Senhor 
Presidente pediu ao Vereador Oeder Kuznier de Ramos para que assumisse a 
Presidencia, e em seguida fez 0 uso da tribuna; em seguida senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Fabio Rogerio Tonon reassumise a Presidencia; 
encerradas as manifestacoes na Tribuna 0 Senhor Presidente determinou 0 

intervalo regimental de 10 minutos; finalizado 0 intervalo, 0 Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presen<;a dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a ausencia do Vereador Milton Cesar 
Pires, em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 058/2023: 
Dispoe sobre alteracoes da Lei Municipal n" 1983, de 16 de janeiro de 2023 e 
seus anexos, e da outras providencias; - lido 0 parecer dos Relatores, 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao 
nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Oeder Kuznier de Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogerio Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Rodrigues e Daniel da Silveira Ramos sendo aprovado por 
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sete votos favoraveis 0 Projeto de Lei n" 58/2023; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 
061/2023: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura de 
Credito Adicional Especial e da outras providencias; - lido 0 parecer dos 
Relatores, 0 Senhor Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao 
colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, 
votaram pel a aprovacao os Vereadores Oeder Kuznier de Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Rodrigues e Daniel da Silveira Ramos sendo 
aprovado por sete votos favoraveis 0 Projeto de Lei n" 61/2023; em seguida 
pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI 
N° 062/2023: Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a pro ceder com a abertura 
de Credito Adicional Suplementar e da outras providencias; - lido 0 parecer 
dos Relatores, 0 Senhor Presidente colocou em discussao, encerrada a 
discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria 
absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores Oeder Kuznier de Ramos, 

. Ivan Heleno da Silva, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Rodrigues e Daniel da Silveira Ramos sendo aprovado por 
seis votos favoraveis e urn voto contrario do Vereador Rogerio Lopes Revitti 
o Projeto de Lei n" 62/2023; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 065/2023: Dispoe sobre 
altcracoes da Lei Municipal n" 1983, de 16 de janeiro de 2023 e seus anexos, e 
da outras providencias; - lido 0 parecer dos Relatores, 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao, encerrada a discussao colocou em votacao nominal, 
informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os 
Vereadores Oeder Kuznier de Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes 
Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson 
Rodrigues e Daniel da Silveira Ramos sendo aprovado por sete votos 
favoraveis 0 Projeto de Lei n" 65/2023; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 49/2023: De 
autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, autoriza a criacao da Guarda 
Municipal Escolar e dispoe sobre normas gerais de seguranca no ambito das 
escolas Municipais de Ilha Comprida; -lido 0 Parecer dos Relatorers, e sendo 
desfavoravel, 0 Senhor Presidente colocou em discussao, encerrada a 
discussao colocou em votacao nominal 0 Parecer ao Projeto de Lei 49/2023, 
informou que 0 quorum para a rejeicao e de maioria absoluta dos membros da 
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Camara, e que a aprovacao do Parecer tornaria prejudicado 0 Projeto original, 
votaram pela aprovacao do Parecer os Vereadores Oeder Kuznier de Ramos, 
Ivan Heleno da Silva, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Emerson Rodrigues e Daniel da Silveira Ramos sendo aprovado por 
seis votos favoraveis e urn voto contrario do Vereador Rogerio Lopes Revitti 
o Parecer ao Projeto de Lei n? 49/2023; en seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 50/2023: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, dispoe sobre medidas que autoriza a Fiscalizacao 
Municipal, a exercer 0 poder de policia efetuando a rernocao de qualquer item 
de publicidade e propaganda, com ou sem autorizacao expedida pelo 
Municipio, em mal estado de conservacao, em qualquer local no territorio de 
Ilha Comprida, de livre acesso e da outras providencias; - lido 0 parecer dos 
Relatores, 0 Senhor Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao 
colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, 
votaram pela aprovacao os Vereadores Oeder Kuznier de Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Rodrigues e Daniel da Silveira Ramos sendo 
aprovado por sete votos favoraveis 0 Projeto de Lei n? 50/2023; em seguida 
pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI 
N° 52/2023: De autoria do Vereador Emerson "Gryllo", Institui 0 Dia 
Municipal em Memoria as Vitimas da Covid-19; - lido 0 parecer dos 
Relatores, 0 Senhor Presidente colocou em discussao, encerrada a discussao 
colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, 
votaram pela aprovacao os Vereadores Oeder Kuznier de Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Rodrigues e Daniel da Silveira Ramos sendo 
aprovado por sete votos favoraveis 0 Projeto de Lei n? 65/2023; 0 Senhor 
Presidente proferiu entao as suas palavras finais, e nao havendo mais nada a 
tratar, convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a 
realizar-se no dia trinta de maio de dois mil e vinte e tres, as dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretario, que apos ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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